

金秋助学 护梦远航

2023年菏泽希望工程“圆梦行动”助学金 暨“希望小屋”受助学生奖学金发放仪式举行

□牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 李艳粉

情暖金秋,助力梦想远航。8月22日,2023年菏泽希望工程“圆梦行动”助学金暨“希望小屋”受助学生奖学金发放仪式举行,58名优秀“准大学生”和31名“希望小屋”的“准高中生”受到资助和奖励。市政协副主席、市慈善总会会长黄秀玲,团市委书记林永敬,市民政局党组成员、副局长李兴华,团市委副书记张翠姣,团市委副书记刘翔云出席活动。菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松主持活动。



“圆梦行动”照亮我的求学之路”

8月22日,2023年希望工程“圆梦行动”助学金暨“希望小屋”受助学生奖学金发放仪式现场,与会领导分别为受助学生代表发放助学金和奖学金,激励他们站在新的起点更要珍惜来之不易的学习机会,继续发扬艰苦奋斗的作风,以昂扬的斗志迎接未来的挑战。

今年考入南京大学的受助学生代表李美轩感慨地说:“我的母亲患有原发性高血压和腿部疾病,爷爷患有心脏病,奶奶大腿严重烧伤,生活费、医药费……家庭的重担都压在父亲一人身上,苦于学问不高,父亲只能在县城里打零工,收入甚微。生活条件的差距没有磨灭我积极进取的斗志。前不久,我收到了南京大学的录取通知书,我向往大学更加多元的学习机会,渴望以后能学有所成、学有所用。但上学所需要的学费、生活费无疑是一笔令人发愁的大额支出。‘圆梦行动’照亮了我的求学之路,为我的家庭送来了希望。感谢社会

各界对我们困难学子的关心关爱,未来我一定会满怀感恩、勇敢求知,用优异的成绩回报各界的关怀和爱,早日成为国家的栋梁,绝不辜负大家的殷切期望。”

受助学生卢晨辉是山东大学新生,他在发言中表示:“我不知道该如何回报,或许现在的我还没有力量感恩,唯有努力学习专业知识,将来更好地回馈,传承爱心,助力梦想。”他还深情寄语学弟学妹们:“困难只是一时的,温情与美好才是生活的主旋律,只要心怀美好,前方会有无限的光明等着我们。我们要接过爱心接力棒,每个人发一分光、一份热,做迷雾中的炬火,照亮前行的路。”

仪式结束后,受助学子在工作人员带领下开启“感受菏泽”之旅。他们先后前往冀鲁豫边区革命纪念馆、天华电商产业园、山东手造·创艺菏泽展示体验中心参观,了解家乡红色历史,感受家乡电商腾飞的氛围和多彩的手造文化。



▲希望工程“圆梦行动”助学金暨“希望小屋”受助学生奖学金发放仪式现场。

◀受助学生集体参观冀鲁豫边区革命纪念馆。



▲受助学生代表卢晨辉发言。

◀受助学生代表李美轩发言。

连续18年助近三千名学子圆梦

“我不敢想这是真的,这真的是给我的?”拿到助学金后,来自曹县的受助学生代表晓雪开心极了。她说,眼看着开学的日子一天天临近,但自己的学费还没有筹齐,一家人都很着急,现在有了这些助学金,她就可以顺利地进入大学了。

今年我市希望工程“圆梦行动”启动后,得到社会各界的大力支持,省“四进”工作组为活动筹措助学金18万元,可以帮助到30名大一新生;山大校友企业家俱乐部资助2名学子;长沙菏泽商会为全市考到长沙高校的学子和家长提供免费接送站和临时住宿……在省青基

会和社会各界爱心人士的支持下,今年希望工程“圆梦行动”共为58名大一新生发放助学金32.5万元。

我市已经连续18年成功开展希望工程“圆梦行动”,共筹集发放助学金1230余万元,帮助2950余名困境学子顺利进入大学。

近年来,我市还累计投入资金3710余万元,为4400余名困境儿童高标准打造“希望小屋”4054间,建设数量和募资总额均居全省前列。当日受到奖励的31名准高一新生就是“希望小屋”受助学生中的佼佼者,他们通过自己坚持不懈的努力,以优异的成绩考入

高中。

菏泽希望工程工作近年来不断深化,聚焦困境青少年群体,服务不断转型升级。“圆梦行动”、“希望小屋”和“小荷学堂”所倡导的不仅仅是一方有难、八方支援的理念,更是一种薪火相传、爱心传递的价值情怀。



扫一扫,了解更多新闻内容